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Unsere Leistungen 

Worauf Sie sich verlassen können: Unsere Leistungen

 Partnerschaftlich, persönlich und professionell: Wenn es um Landtechnik geht, sind wir Ihr starker Partner. Als mittelständisches Unternehmen mit rund 100 Mitarbeitern ist die Raiffeisen Technik HSL GmbH in den Kreisen Stormarn, Herzogtum Lauenburg, Nordwest-Mecklenburg, Ludwiglust- Parchim, Landkreis Rostock sowie in Teilen von Hamburg und Segeberg tätig. Unser Kerngeschäft bilden der Verkauf und die Reparatur von neuer und gebrauchter Landtechnik sowie der Verkauf von Ersatzteilen.

 Neben unserem verlässlichen und maßgeschneiderten Rundum- Service schätzen unsere Kunden vor allem das umfangreiche Produktpogramm, dass wir Ihnen an den Standorten Bad Oldesloe, Bützow, Gadebusch, Goldberg und Elmenhorst/Lanken bieten.
 Unsere Hauptlieferanten für Schlepper, Mähdrescher und Pressen ist die Firma Fendt. Darüber hinaus führen wir Qualitätstechnik namenhafter Hersteller wie Amazone, Grimme und Krampe, Siloking und HAWE. Seit Januar 2013 ergänzen Valtra-Traktoren aus dem AGCO-Porgramm unsere Portfolio an langlebig und werbeständigen Premium-Produkten.

 Doch was wäre die beste Agrartechnik ohne den Menschen? Unser qualifiziertes und motiviertes Team berät Sie gern- von der Auswahl der richtigen Landmaschinen über die am besten geeignete Finanzierung bis hin zum technischen 24-Stunden-Service. Wir sind stolz auf die enge und vertrauensvolle Zusammenarbeit mit Herstellern und Kunden, die es uns ermöglicht, stets die passende Lösung zu finden. Verlassen Sie sich drauf!

Unsere Leistungen im Überblick


	Handel mit neuen und gebrauchten Landmaschinen sowie Kommunaltechnik
	Reparaturen von Landmaschinen und Kommunaltechnik
	Ersatzteilverkauf
	Mobiler Service vor Ort
	Service-Aktionen (Nachernteinspektion, Pflanzenschutzgeräteprüfung etc.)
	Bremsencheck
	Hauptuntersuchung und Abgasuntersuchung
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Unsere Standorte
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Technik-Center - Bad Oldesloe
Rögen 1
 23843 Bad Oldesloe
Zur Standortseite
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Technik-Center - Lanken
Schmiedestr. 6
 21493 Elmenhorst-Lanken
Zur Standortseite
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Technik-Center - Gadebusch
Ratzeburger Chaussee 11
 19205 Gadebusch
Zur Standortseite
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Technik-Center - Bützow
Tarnower Chaussee 3
 18246 Bützow
Zur Standortseite
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Technik-Center - Goldberg
Neue Hoffnung 5
 19399 Goldberg
Zur Standortseite















Die Geschäftsführung 
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Sascha Göttsche
Raiffeisen Technik HSL GmbH | Geschäftsführer

Telefon
+49 (0) 4531 1724-16
Jetzt anrufen

E-Mail
Sascha.Goettsche@rw.net
Nachricht schreiben

Adresse
Rögen 1
 23843 Bad Oldesloe

Route planen
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Raiffeisen Serviceportal
Mit unserem Serviceportal können Sie auf unser gesamtes digitales Angebot zugreifen. Ein zentraler Zugang ermöglicht Ihnen die Nutzung all unserer Shops - auch per App und 24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche. Verwalten Sie digital Belege und Lieferungen und exportieren Sie Ihre Daten, wann immer Sie es brauchen. Nutzen Sie unser Beratungsangebot und führen Sie online direkt Bestellungen durch. Das alles und noch viel mehr bietet Ihnen das Serviceportal.
Erfahren Sie hier mehr.
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Jetzt im Stellenportal umschauen
Bei uns erwarten Sie spannende Aufgaben und sichere Jobs mit vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten. Das gilt für Berufseinsteiger, Azubis und für Professionals gleichermaßen. Ob im Bereich Agrar, Baustoffe, Energie, Technik oder Dienstleistungen – bei uns finden Sie die Stelle, die am besten zu Ihnen passt. Schauen Sie jetzt rein und gestalten gemeinsam mit uns die Zukunft.
Zu den offenen Stellen sowie zur Initiativbewerbung! (hier klicken)





















Kontakt

 Sie haben eine Frage? Dann freuen wir uns über Ihre Nachricht!
Kontaktformular
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